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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postepowania pn.: ,,Przebudowa drogi gminnej — ul. Wincentego Witosa w Boguszowie
- Gorcach”

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie 1

W celu uzyskania projektowanej szerokosci drogi 5,5 m na odcinkach drogi nalezaloby zrobi¢
wycinke kilkudziesieciu drzew, pytania:

Czy w razie braku uzyskania zgody na wycinke drzew bedzie mozliwe wykonanie zawezen na
drodze?

Odpowiedz 1

W przypadku braku uzyskania zgody na wycinke drzew Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢
odcinkowego zawezenia drogi i/lub poszerzenie pasa drogowego z zastosowaniem procedury
ZRID.

Pytanie 2
Czy w razie uzyskania zgody na wycinke drzew wykonawca ma kalkulowac zasadzenie nowych
zastepczych drzew, czy Gmina wykona to we wlasnym zakresie?

Odpowiedz 2
Nasadzenia zastepcze maja zosta¢ wykonane przez Wykonawce i nalezy je uwzgledni¢ w ofercie.

Pytanie 3
Czy w razie kalkulowania zasadzenia nowych zastepczych drzew wliczy¢ réwniez pielegnacje tych
drzew i jezeli tak to na jaki okres?

Odpowiedz 3

Pielegnacje drzew stanowigcych nasadzenia zastepcze nalezy uwzgledni¢ jedynie w okresie
realizacji inwestycji (do momentu protokolarnego odbioru koncowego robdt). Wykonane
nasadzenia beda podlega¢ gwarancji i rekojmi w okresie i na zasadach okreslonych w umowie.

Dzialajac zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji
SWZ i jej zalacznikéw w zakresie odpowiadajacym brzmieniu udzielonych powyzej

odpowiedzi na pytania Wykonawcéow.
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